
 
 
 
 
 

 
VAROITUKSET 

 

 
VARNINGAR 

 
WARNING! 

 
- Maksimikapasiteetti: 100 kg 
- Älä käytä telinettä, jos se on 

vaurioitunut. 
- Älä kiipeä telineen päälle. 
- Älä anna lasten käyttää telinettä. 
- Älä käytä telinettä minkään 

virtalähteen läheisyydessä. 
- Puhdista telineen liikkuvat ja 

säädettävät osat maaliroiskeista 
välittömästi käytön jälkeen. 

- Käytä telinettä puhtaassa, 
siistissä ja turvallisessa 
ympäristössä sekä ainoastaan 
vakaalla, tasaisella ja kuivalla 
alustalla. Käytä telinettä vain, kun 
se on asianmukaisessa 
tasapainossa. 

- Käytä aina asianmukaisia 
suojavarusteita ja vaatteita. Älä 
käytä löysiä vaatteita, sormuksia, 
kelloja tai koruja. Sido pitkät 
hiukset kiinni. 

- Telineessä saattaa olla teräviä 
reunoja. Käytä suojakäsineitä. 

- Säilytä telinettä kuivassa ja 
turvallisessa paikassa poissa 
lasten ulottuvilta. 

 
- Max. kapacitet: 100 kg 
- Använd inte stativet om det är 

skadat. 
- Klättra inte på stativet. 
- Låt inte barn använda stativet. 
- Använd inte stativet i närheten av 

någon elkälla. 
- Rengör målrester från stativets 

rörliga och justerbara delar direkt 
efter användning. 

- Använd stativet i ren, städad och 
trygg miljö samt på ett fast, 
stadigt och tort underlag. Använd 
stativet enbart om den är i 
ordentlig balans. 

- Använd alltid lämplig personlig 
skyddsutrustning och lämpliga 
kläder. Använd inte lösa kläder, 
ringar, armbandsur eller 
smycken. Sätt upp långt hår. 

- Det kan finnas vassa kanter i 
stativet. Använd skydds-
handskar. 

- Förvaras på ett torrt och säkert 
ställe utom räckhåll för barn. 

 
- Max capacity: 100 kg 
- Do not use the stand if it is 

broken. 
- Do not climb on the stand. 
- Do not allow children to use this 

stand. 
- Do not use the stand near any 

electrical source. 
- Clean the paint overspray from 

all moving or adjustable parts 
immediately after use. 

- Use the stand in clean, tidy and 
safe environment and on stable, 
even and dry surface. Use only if 
the stand is in proper balance. 

- Use always appropriate PPE and 
clothes. Do not use loose 
clothes, rings, watches or 
jewelry. Tie long hair up. 

- There may be sharp edges in this 
stand. Use safety gloves. 

- Store the stand in a dry and safe 
place out of reach of children. 

 
 
 
 
 

YHTEYSTIEDOT  •  KONTAKTUPPGIFTER  •  CONTACT DETAILS 
Isojoen Konehalli Oy,  Keskustie 26,  61850 Kauhajoki As,  Finland 

Tel. +358 (0)20 1323 232  •  tuotepalaute@ikh.fi  •  www.ikh.fi 
 

  

XK8026 
KÄÄNTYVÄ MAALAUSTELINE 
SVÄNGBART MÅLARSTATIV 
TURNABLE PAINTING STAND 

 



OSAT • DELAR • PARTS 

25

2

3

28

27

8 9

4
28
27

19

21

17
14

15
25

25

11

11

11

7

12

20
18

16
25

2213
2324

27

28
27

28

5

26

25

10

6 1
27

27
28

28

29

1 Etutuki 1

2 Poikittaistuki 1

3 Takatuki 1

4 Pyörän tuki 1

5 Tukijalka 1

6 Päätuki 1

17 Päätuen jatke

8 Pidike 6

9 Pitkä pitovarsi 4 4

10 Lyhyt pitovarsi 2 2

11 Kiinnitysruuvi 8

Kahva 

8

12 1

13 Poljin 1

14 Kääntöpyörän lukitustanko 1

15 Kääntöpyörä 1

16 Jousi 1

17 Pyörä 2

18 Aluslevy 16 mm 1

19 Aluslevy 12 mm 2

20 Jousen lukitustappi 1

21 Pyörän lukitustappi 2

222 M10 x 55 mm ruuvi

23 Aluslevy 10 mm 2

24 Mutteri M10 2

25 M8 x 45 mm ruuvi 9

26 M8 x 20 mm ruuvi 2

27 Aluslevy 8 mm 11

28 Mutteri M8 11

29 Ruiskutuspistoolin pidike 1


